$N^{\circ}$  21 (24) МАЙ, 2023

# "ЛИЦЕЙСКИЙ ВЕСТНИК 57. RU"



НАШ ДЕВИЗ: «МЫ СТРЕМИМСЯ К ТОМУ, ЧТОБЫ БЫТЬ ЛУЧШИМИ!"

# ПОБЕДЫ ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ДЕНЬ

День Победы—самый дорогой сердцу праздник для каждой российской семьи, для всех и каждого из нас. Это праздник нашего единства, символ нашей любви к Отечеству. Это то, что вдохновляет нас сегодня напряженно трудиться, строить лучшую жизнь ради благополучия, процветания и величия России.

В преддверии Дня Победы в стенах лицея прошёл ряд театрализованных и музыкальных мероприятий («У войны не детское лицо», «Дети войны», «Трудовые и ратные подвиги соотечественников в годы Великой Отечественной войны») и акций («Окна Победы», «Флаги Победы», «Песни Победы», «Читаем детям о войне», "Разговоры о важном. Бессмертный полк»). Ученики лицея 57 заняли 1 место в городском конкурсе «Битва хоров» с песней «День Победы», а самые маленькие наши лицеисты возложили цветы к Вечному огню. Все эти мероприятия—это дань памяти героям Великой Отечественной войны, дань благодарных детей.











78-АЯ ГОДОВЩИНА ПОБЕДЫ	1
ПОЭТИЧЕСКИЙ ВЕЧЕР	2
И СНОВА Победа	2
УВЛЕКАТЕЛЬНОЕ Путешествие	2
МЫ ЛЮБИМ СПОРТ	3
ПРОФЕССИО- НАЛЬНАЯ ОРИЕНТАЦИЯ	3
КЛАСС-ЛИДЕР 2023	4

ЗВОНОК ДЛЯ ВЫПУСКНИКОВ







#### ПОЭЗИЯ СЕРЕБРЯНОГО ВЕКА

Произведения гениальной поэзии Серебряного века, века расцвета духовной культуры, литературы, философии, музыки, театра и изобразительного искусства, были представлены поэтессой Мариной Верналис благодарным слушателям лицея 57 и почётным его гостям.

Со сцены прозвучали произведения Марины Цветаевой, Бориса Пастернака, Анны Ахматовой, Николая Гумилёва, Игоря Северянина. Поэтический салон украсили романсы в исполнении вокалиста Игоря Сергеева. А в заключении прозвучали мудрые слова владыки Нестора о любви, искусстве и творчестве.



### ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ



Итоги областного конкурса проектов школьников Самарской области «Взлёт» оказались успешными для лицеистов: 1 место заняли обучающиеся 8 класса Софья Полунина в номинации «География и краеведение» и 9 класса Максим Вишня в номинации «Физика».

Почётное 3 место заняли ученики 10 класса Ярослав Варюшин в номинации «Математика» и Егор Неборак в номинации «Информатика».

Лицеисты развиваются не только интеллектуально, но и музыкально:

Анна Рубцова, ученица 6 класса, стала лауреатом 1 степени Международного конкурса «Жар-птица России»; Татьяна Турашова, ученица 2 класса, стала лауреатом 1 степени Всероссийского конкурса «Роза ветров»; Анастасия Прасолова, ученица 3 класса, лауреат 2 степени Международного конкурса «Наследие культур».

Поздравляем всех ребят, добившихся побед в разных областях науки и культуры в этом учебном году!







## яркие эмоции

Свой выпускной учащиеся 4б класса провели в г. Казань. Ребята посетили Планетарий, где путешествовали среди звёзд и планет. А падающие на зрителя и увеличивающиеся в размерах планеты просто захватывали дух. Мечеть Кул Шариф поразила своей красотой. И, конечно, кукольный театр "Экият" - это сказка снаружи и внутри. Все эти яркие моменты останутся с ребятами на многие годы.

Андронова Л.А.

#### НАШИ СПОРТИВНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ

Спорт-это жизнь!

20 мая состоялась дружеская встреча команд учителей 10 квартала, организованная силами депутата Андрея Селищева. Педагогов ожидали спортивные и интеллектуальные игры и конкурсы. Но победу, как всегда, одержала дружба!

28 мая учащиеся лицея сдали нормы ГТО по плаванию. 29 мая прошло первенство по футболу среди 5ых классов. 1 место занял 5 «В», 2 место—5 «Б», 3 место—5 «Д», 4 место—5 «А» и 5 «Г». Поздравляем всех!







#### ДУМАЕМ О БУДУЩЕМ





25 мая ученики 10-ых классов с учителем Мышакиной Е.А. и представителем приёмной комиссии ТГУ побывали на заводе КуйбышевАзот, который входит в десятку крупнейших предприятий азотной промышленности России.

Ребята даже не ожидали, что завод настолько большой и модернизированный. А какая чистота и порядок на территории! Каждый четверг работники завода облагораживают свои участки. Наш экскурсовод рассказал про химические элементы аммиака, полиамида, которые производят на заводе. Ребятам выдали каски, специальные жилеты и даже противогазы на экстренный случай.

Из познавательного рассказа экскурсовода узнали про производственные процессы, происходящие в тех или иных зданиях. Оказывается, предприятие «КуйбышевАзот» основывается не только на синтезе удобрений, например, аммиачная селитра, но и на производстве многих полимерных изделий, состоящих из таких продуктов, как капролактам и полиамид. Вот уж не думали, что так много вещей, которые нас окружают, сделаны из этих веществ, которые производятся в нашем родном городе!

Десятиклассники отметили, что им было очень приятно узнать, что родной город является столицей не только автомобильной промышленности, но и химической.

Мышакина Е.А.

«Лицейский вестник 57.ги»

# ИТОГОВАЯ ЛИНЕЙКА

МАЙ 2023

<u>РЕДАКТОР ГАЗЕТЫ:</u> ПОГОРЕЛОВА О.Н. <u>ТИРАЖ:</u> 50 ЭКЗЕМПЛЯРОВ <u>ЖУРНАЛИСТЫ ГАЗЕ</u>-

<mark>ТЫ</mark>: УЧЕНИКИ ЛИ-ЦЕЯ





22 мая 2023 года была проведена торжественная линейка для учащихся 1-11 классов по итогам учебного 2022-2023 года. На линейке был вручён Почётный Диплом министерства образования и

науки Самарской области коллективу 7 «Д» класса и классному руководителю Погореловой О.Н. за активное участие в мероприятиях лицея и города. Дипломами и грамотами были отмечены лучшие старшеклассники и учителя лицея.





# последний звонок для выпускников







Вот и прозвенел последний звонок для выпускников 2023 года. Одиннадцать учебных лет остались позади, а впереди государственные экзамены и новая ступень жизни. Со слезами на глазах выпускники прощались со своими учителями, прощались с лицеем, прощались с детством. Впереди их ждёт большая, взрослая и сложная жизнь.

В завершении торжественной линейки прозвучало напутственное слово директора лицея №57 Козыревой Л.А.: «Дорогие наши выпускники, с легким сердцем отпускаем вас во взрослую жизнь. Вы взяли от лицея всё, что он мог дать. Здесь останутся добрые воспоминания о вас, но вам надо идти вперед, искать свою дорогу, свое предназначение. Пусть все ваши мечты осуществятся, пусть реальность будет даже лучше, чем самые дерзкие планы, верьте в себя и никогда не сдавайтесь! В добрый путь!»



